

**ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ**

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ  
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
КОЛЛЕДЖ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА №9**



**УТВЕРЖДАЮ**

**Директор ГБПОУ КАТ №9**

**А.Н. Шишлов**

**2014г.**

**ПРАВИЛА ПРИЕМА И УСЛОВИЯ ОБУЧЕНИЯ  
СЛУШАТЕЛЕЙ СТРУКТУРНОГО ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ  
ПО ПОДГОТОВКЕ ВОДИТЕЛЕЙ ТРАНСПОРТНЫХ  
СРЕДСТВ КАТЕГОРИЙ «М, А1, А, В, С1, С, ВЕ»**

*Утверждено приказом № 184-02*

*дата введения 20.10.2014*

Правила приема обучающихся на курсы категории «В» - принимаются лица достигшие 17 лет; не имеющие медицинских противопоказаний (прошедшие мед. освидетельствование и имеющие мед. справку установленного образца о годности к управлению транспортными средствами, полная масса которых не превышает 3500 кг. и число сидящих мест, помимо сидения водителя, не превышает 8) категория «В».

На обучение на курсы категории «А1» - принимаются лица достигшие 16 лет; не имеющие медицинских противопоказаний (прошедшие мед. освидетельствование и имеющие мед. справку установленного образца о годности к управлению мотоциклом, мотороллером, мотонартами, мопедами объем двигателя которых не превышает 125 см<sup>3</sup> и мощностью не более 11 Квт) категория «А1».

На обучение на курсы категории «А» - принимаются лица достигшие 17 лет; не имеющие медицинских противопоказаний (прошедшие мед. освидетельствование и имеющие мед. справку установленного образца о годности к управлению мотоциклом, мотороллером, мотонартами, мопедом) категория «А».

На обучение на курсы по категории «С1» - принимаются лица достигшие 18 лет; имеющие водительское удостоверение с открытой категорией «В»; не имеющие медицинских противопоказаний (прошедшие мед. освидетельствование и имеющие мед. справку установленного образца о годности к управлению транспортными средствами уже имеющихся категорий и теми, на которые будет проходить обучение: «Годен к управлению автомобилями, за исключением относящихся к категории «С1», разрешенная максимальная масса которых превышает 3500 кг). категория «С1».

На обучение на курсы по категории «С» - принимаются лица, достигшие 18 лет; имеющие водительское удостоверение с открытой категорией «В»; не имеющие медицинских противопоказаний (прошедшие мед. освидетельствование и имеющие мед. справку установленного образца о годности к управлению транспортными средствами уже имеющихся категорий и теми, на которые будет проходить обучение: «Годен к управлению составами транспортных средств с тягачом, относящимся к категории «С»)

На обучение на курсы по категории «ВЕ» - принимаются лица; имеющие водительское удостоверение с открытой категорией «В»; не имеющие медицинских противопоказаний (прошедшие мед. освидетельствование и имеющие мед. справку установленного образца о годности к управлению транспортными средствами уже имеющихся категорий и теми, на которые будет проходить обучение: «Годен к управлению составами транспортных средств с тягачом, относящимся к категории «В»). Категория «ВЕ».

Для поступления на обучения заполняется Договор установленного образца с внесением паспортных данных и подписанием со стороны ГБПОУ КАТ №9 в лице директора Шишлова А.Н. и со стороны учащегося (совершеннолетнего, воспитанника и (или) родителя (законного представителя) несовершеннолетнего, или организации предприятия, с указанием Ф.И.О., должности лица, действующего от имени юридического лица). Условия, на которых заключается договор, могут быть изменены по соглашению сторон или в соответствии с действующим законодательством РФ. Договор может быть расторгнут по соглашению сторон. Режим занятий

Продолжительность обучения определяется при составлении расписания согласно установленного Учебного плана. Расписание зависит от количества учебных дней в неделю, от количества учебной нагрузки. Последовательность изучения отдельных тем программ и количество часов, отведенных на изучение тем, может в случае необходимости изменяться при условии, что программы будут выполнены полностью. Все изменения, вносимые в учебные программы, должны быть утверждены директором ГБПОУ КАТ №9. Практическое обучение устанавливается в зависимости от комплектности группы, количества автомобилей, графика сдачи экзаменов. Учета посещаемости занятий, успеваемости и пройденных тем ведется преподавателями и мастерами производственного обучения по вождению, в журналах учета занятий. Продолжительность обучения

Нормативный срок обучения по курсу составляет 134 астрономических часов. Продолжительность учебного часа теоретического занятия - 1 академический час (45 минут), а при обучении вождению - 1 астрономический час (60 минут), включая время на подведение итогов, оформления документации. Одно практическое занятие установлено программой по подготовке водителей транспортных средств категории «В» в течение 2 (двух) академических часов (120 минут). Минимальное предоставляемое количество занятий в отделении по подготовке водителей транспортных средств составляет: 28 (двадцать восемь) занятий. Занятие по предмету «Оказание медицинской помощи» проводится врачом или медработником со средним медицинским образованием. На практических занятиях Учащиеся обучаются выполнению приемов по оказанию первой медицинской помощи (самопомощи) пострадавшим на дорогах. Обучение вождению проводится вне сетки учебного времени мастером производственного обучения по вождению индивидуально с каждым учащимся в соответствии с графиком очередности обучения вождению. При этом мастер может обучать: на автотренажере до 2 (двух) учащихся (по числу учебных мест), на учебном автомобиле - одного. Практические занятия по предмету проводятся на учебном автомобиле. Учет упражнений, выполняемых Учащимися во время занятий по практическому вождению ведется в индивидуальной карточке учета вождения. Порядок и основания отчисления учащихся Автошколы имеет право отчислить Учащегося, не посещающего занятия без уважительной причины. Уважительными причинами являются: болезнь, командировка. При отчислении Учащегося договор, заключенный между сторонами, расторгается. Аттестация учащихся: Для того, чтобы быть представленным от Автошколы в ГИБДД для сдачи квалификационного

